HIDROMIRA - CARCHI EP	
2025-Mayo-Numeral 1.1-1_1_metadatos.csv	
FECHA ACTUALIZACIÿÝN DE LA INFORMACIÿÝN:	2025-05-31
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÏÝN DE LA INFORMACIÏ	ý MENSUAL
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÿýN:	Gerencia General
PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA	Montenegro Miguel Angel
CORREO ELECTRÿýNICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UN INFORMACIÿýN:	hidromira@carchi.gob.ec
Nÿý MERO TELEFÿý NICO DE LA PERSONA RESPONSABLE DE LA UNIDAD F	062960157 ext. 224
LICENCIA	CC-BY-4.0
ENLACE PARA CONSULTAR EL ORGANIGRAMA ESTRUCTURAL	http://carchi.gob.ec/2016f/images/Transparencia/2023/ORGANIGRAMA_HIDROMIRA_CARCHI_EP.pdf